

EL PROBLEMA DEL VERANEO

UNA IMPORTANTE REUNION EN LA ALCALDIA

Convocada por el alcalde y con asistencia de los señores presidente de la Diputación provincial, don Hermilio Lastra; presidente del Círculo Mercantil, don Manuel Soler; presidente de la Cámara de Comercio, don Eduardo Pérez del Molino; presidente de la Sociedad de Hoteleros, don José Gómez; presidente de la Unión Cántabra Comercial, D. Fermín Madrazo; vicepresidente de la Asociación de Fomento de Santander, don Epifanio Buján; presidente del Hotel Real, don José Pardo Gil; don Luis Guiñán, por el Círculo de Recreo; don Manuel Sánchez Sarachaga, por la Asociación La Caridad, y don Jaime Rubayo, por la Asociación de la Prensa, se celebró una importante reunión.

El objeto principal de ésta era el de protestar contra la postergación injusta en que se quiere dejar al pueblo de Santander, dando preferencia a otras playas veraniegas, para que puedan desarrollar su vida con más facilidad y esplendor.

El señor Soler (don Manuel) dirá cuenta de una reunión celebrada en el Círculo Mercantil para tratar del mismo asunto.

Don José Pardo Gil, para conocimiento de los reunidos, da lectura de una carta que ha recibido del señor Ruano, carta redactada en términos de gran pesimismo, y en la que se aconseja los procedimientos que, a su juicio, se deben seguir, para no tolerar que de forma tan injusta se atente contra la vida veraniega de esta población.

El presidente de la Diputación provincial da cuenta de unas gestiones realizadas en la tarde de ayer entre el gobernador civil, y dice que esta autoridad le aconsejó que se demorase toda resolución energética hasta que se conociera el resultado de las gestiones que iba a realizar en sentido favorable para Santander, cerca del presidente del Consejo de ministros y del ministro de la Gobernación.

Don José Gómez y Gómez, el presidente de la Unión Cántabra Comercial, don Fermín Madrazo, en nombre de los industriales a quienes representa, el secretario de la Asociación de la Prensa y el señor Buján Eslabón en términos energéticos.

Se acuerda que hoy, a las doce de la mañana, se trasladan al Gobierno civil todos los representantes de las fuerzas vivas, para conocer el resultado de las gestiones realizadas por

CÍRCULO MERCANTIL

Ayer celebró junta directiva extraordinaria, bajo la presidencia de don Manuel Soler, y con asistencia de los señores vocales don Jesús de Cospedal, don Mauricio R. Lasso de la Vega, don Amador Rodríguez, don Mariano Sánchez, don Andrés Machín, don Manuel Mañueco, don José María Mezquida, don Fernando Diego, don Luis Ruiz, don Miguel Gutiérrez Castillo, don José García, don Andrés Roldán y don Enrique Irureta.

Se acordó por unanimidad dirigir al señor ministro de la Gobernación el siguiente telegrama:

"Círculo Mercantil, que antepone a toda manifestación este momento, la de que su junta directiva actual impedirá absolutamente el juego en sus salones, acude sin embargo ante vuecencia manifestando que Santander protestará por todos los medios contra régimen de excepción practicado por Gobierno en favor de Casinos San Sebastián con perjuicio Gran Casino Sardinero, que tendrá que cerrarse, suprimiéndose todas sus fiestas."

Como esa diferencia trae ciudades significan privilegio verdaderamente inmoral, este Círculo, verdadera representación intereses Santander que hoy en unánime protesta considerarse obligado a demandar vuecencia, declarar no autorizará tal injusticia y manifeste que si hay tolerancia sea para todos. — Presidente, Soler".

Asimismo se acordó trasmitir al señor Ruano un telegrama, en el que se reproduce el dirigido al ministro de la Gobernación, y se añade la siguiente:

"Después sesión extraordinaria este Círculo, ante protesta general Santander por régimen diferencia San Sebastián asunto Casinos, rogámosle recibe con su máxima autoridad cooperación demás representantes y exija justicia igualdad por todos medios como nos tiene ofrecido."

Excusamos decirle que elementos mercantiles Santander dispuestos llegar aviso esta demanda a cuanto sea necesario en momento nos lo indique.—Presidente, Soler".

RETORNO DE AMÉRICA

Benavente vuelve a España

(POR TELEFONO)

MADRID.—Por noticias particulares se sabe que el ilustre comediógrafo, Jacinto Benavente, ha dado por terminada su excursión artística por América.

El último lugar de su actuación fué San Juan de Puerto Rico y hace cinco o seis días que embarcó en aquel puerto a bordo de un buque francés y con rumbo al continente, ignorándose aún el puerto donde desembarcará.

Algunos amigos de Benavente que residían en Madrid han recibido cartas en las que aquél les comunica que, por ahora, se propone no venir a la corte, pues desea evitar toda manifestación que pudiera organizarse en honor suyo.

LA MESA DEL CONGRESO EN PALACIO

Contestación del Mensaje de la Corona

(POR TELEFONO)

MADRID.—A las once y media de la mañana se formó en el Congreso la comisión que se dirigió a Palacio para hacer entrega de la contestación de la Cámara al Mensaje de la Corona.

Abrió la marcha un lantán ocupado por cuatro maestros.

La Comisión del Congreso iba en siete carrozas, en el orden siguiente:

En la primera los señores González Besada y don Mario Casilla; en la segunda, el barón Rioholera, el marqués de Pons y el señor Ballesteros; en la tercera, los señores Gutiérrez, Mauritano, Saavedra y Arias de Miranda; en la cuarta, los señores Álvarez Valdés y Rodríguez Vizcaino; en la quinta, don Bernardo Sagasta y Rodríguez Vizcaino; en la sexta, el marqués de Balmel y el señor Gil de Biedma. La última carroza la ocupaban don Melquiades Alvarez y los secretarios señores Andújar y Villanueva (hijo).

Daba escolta a las carrozas una sociedad de Ilusares de Pavía al mando de un oficial.

La comitiva entró en Palacio por la Plaza de Armas, donde la guardia exterior rindió honores y la banda de música tocó la marcha de infantes.

En la Cámara regía esperanza con el Rey, todo el Gobierno, los jefes pioneros, los jefes del Cuarto mil del Rey, los grandes de España y los ayudantes del Monarca.

Previa la venida del Rey, don Melquiades Alvarez leyó la contestación al Mensaje y se la entregó a don Alfonso, quien a su vez la puso en manos del presidente del Consejo.

Carlos M. Conachy
DENTISTA
CALLE DE CASTELAR, 6

«LA CORAL» DE SANTANDER

El día 20 se presentará en el Teatro

en el Teatro

(POR TELEFONO)

Cerradas ya las suscripciones que en los diarios locales se abrieron para regalar una bandera a «La Coral», de Santander, la directiva de la prestigiosa entidad artística ha solicitado presupuestos para la confección y bordado de la bandera.

Anoche se estudiaron todos esos presupuestos y se acordó la adjudicación del trabajo a la entidad que ofrece mejores condiciones.

La bandera completa, costará aproximadamente, unas mil cuatrocientas pesetas, que es a lo que asciende el importe total recaudado en la suscripción popular, y será entregada en la segunda quincena de agosto.

Ya han quedado ultimados los detalles esenciales de organización del concierto que servirá para que «La Coral» de Santander se presente ante nuestro público.

Este concierto, cuyo anuncio ha despertado gran expectación, se celebrará el día 20 del actual, a las diez de la noche, en el teatro Pereda.

La Comisión organizadora del concierto ha dispuesto no atender los encargos que ya se le hacen y no poner las localidades a la venta hasta que los socios protectores de la Coral hayan adquirido las que desean y a ese efecto se las reservan hasta el día 15 del corriente, poniéndolas a su disposición en el local social todos los días, a partir de hoy, de siete y media a diez.

Las restantes localidades se pondrán a la venta el día 16.

Los precios de las localidades para ese concierto serán los siguientes:

Primeros segundos, con seis entradas, 30 pesetas; Primeros segundos, con seis entradas, 20; plazas, con seis idem, 15; palcos principales, con seis idem, 25; butaca, 5; butaca de anfiteatro, 4; primera fila de idem, 3; anfiteatro, 2;但antera de palacio, 2; primera fila de palacio, 1.50; palacio, 4.

Vino Rioja de mesa

Bodegas del Comendador

Félix Azpilicueta

Ricardo Pelayo Guilarde

Médico especialista en enfermedades de los niños

CONSULTA DE ONCE A UNA TARAZANAS, 10, 2.º, deba.—Teléf. 656

EL GENERAL AGUILERA MANTIENE SU CARTA

En el salón de sesiones se desarrolla un violento incidente entre los diputados Martín Veloz y Mirat. - Un ugier recoge un revólver. - La Cámara acoge con protestas las palabras de Aguilera y aplaude al jefe del Gobierno. - En el Congreso continúa el debate sobre las responsabilidades

(POR TELEFONO)

SENADO
ANTES DE LA SESIÓN

MADRID.—Desde esta mañana, ante la puerta que dà acceso a la tribuna pública del Senado, se formó una larga cola.

A primera hora de la tarde se veía la alta Cámara rodeada de numerosos grupos de curiosos deseosos de conocer el resultado de la sesión que se iba a celebrar.

Poco después del mediodía comenzaron a llegar al Senado diputados y senadores, exsenadores y expresidentes y numerosos periodistas.

Mucho antes de comenzar la sesión, todas las tribunas se hallaban repletas. La expectación era enorme.

A las cuatro menos diez comenzaron a sonar por los pasillos los timbres anunciantes que la sesión iba a dar comienzo; pero de pronto los timbres dejaron de sonar y se observó algo extraño.

Pronto se supo que en el despacho del conde de Romanones se había desarrollado un violentísimo incidente motivado porque el general Aguilera llamó miserable al señor Sánchez Guerra y éste le había agredido.

La noticia cundió rápidamente. Los senadores abandonaron los escenarios, lanzándose a los pasillos. La confusión era enorme.

Muchos senadores daban vivas al Senado.

Poco después apareció en el salón de sesiones el señor Sánchez Guerra rodeado de un grupo de amigos que le abrazaban efusivamente. Momentos más tarde entró en el salón de sesiones el general Aguilera, acompañado también por algunos amigos.

La expectación fue en aumento.

LA SESIÓN

A las cuatro y cuarto dio principio la sesión, bajo la presidencia del conde de Romanones.

Se da cuenta del despacho ordinario. Presta juramento el doctor Recasens.

El general Aguilera se levanta a hablar en medio de gran expectación.

Dice que si no se le oye, obedeciendo indicaciones de la presidencia, se acercará a la tribuna de la prensa.

Saluda a la prensa y afirma después que la carta que dirigió al señor Sánchez de Toca no atacaba el honor y prestigio de los senadores, puesto que él los considera como propios.

Añade que el contenido de la carta iba dirigido al hombre y no al senador. (Rumores).

Dice que no quiere que se le interrumpe. (Nuevos rumores). Afida que debe dejársela hablar porque se progra ser breve y además por que se fuera la Cámara a esperar sus palabras y no debe de cohibirse, ya que la opinión del país está a su lado. (Fuerzas y prolongados rumores).

El orador pide al presidente de la Cámara que se le respete, pues los momentos son dignos de ello. (En este instante la campanilla presidencial impide orden).

El general Aguilera prosigue su discurso. Habla de la lectura de la carta en el Senado, de su entrega al fiscal de Su Majestad y de la reunión celebrada en el despacho del presidente de la Cámara con el fiscal del Tribunal Supremo.

El orador pide al presidente de la Cámara que se le respete, pues los momentos son dignos de ello. (En este instante la campanilla presidencial impide orden).

El general Aguilera prosigue su discurso que los discursos deben conservarse enteros por que alguna vez se volverá sobre ellos.

El presidente del Consejo dice que el general Aguilera es un militar bravo y pundonoroso, y que lo que mejor puede hacer después de tantos triunfos conseguidos en el campo de batalla, es retirar la carta.

El conde del Moral de Calatrava dice que los discursos deben conservarse enteros por que alguna vez se volverá sobre ellos.

El presidente del Consejo dice que el general Aguilera es un militar bravo y pundonoroso, y que lo que mejor puede hacer después de tantos triunfos conseguidos en el campo de batalla, es retirar la carta.

El presidente del Consejo dice que el general Aguilera tiene la palabra para contestar al presidente del Consejo.

El general Aguilera: Como hay

ofensas para el Consejo Supremo... (Varias voces: No, No). Pues yo mantengo la carta. (Rumores).

Se suspende el debate.

Se entra en el orden del día: se aprueba el acta, se abandona el salón de sesiones el Jefe del Gobierno, en medio de una ovación que le tributan los senadores.

Pasa la Cámara a reunirse en sesiones.

Reanudada la sesión pública, se da cuenta del resultado de las Sesiones: se fija el despacho y el orden del día para mañana y se levanta la sesión a las seis y diez minutos.

CONGRESO

Se abre la sesión a las cuatro menos cinco minutos, bajo la presidencia de don Melquiades Alvarez.

Como la mayor parte de los diputados se han trasladado a la Alta Cámara, apenas hay diputados que utilicen hacer uso de la palabra y la sesión se desliza ligeramente.

Se entra en el orden del día después de algunos ruegos de interés local.

Se pone a discusión el dictamen de la Comisión de Hacienda sobre el proyecto de ley ampliando por un año más la fecha para la rebaja en condiciones extraordinarias y en una cifra superior al veinte por ciento de la segunda tarifa del arancel vigente por lo que se refiere a determinadas partidas en favor de los países que otorgan a los productos españoles ventajas equivalentes.

El señor Fanjul, que tiene pedida la palabra para apoyar un voto particular, dice que teniendo en cuenta el ambiente de la Cámara y la importancia del tema, cuela a la presidencia que se aplique el debate para mañana.

El general Aguilera: Desde luego no

se aplique el debate para mañana.

AGUILERA AL DESPACHO DE ROMANONES

MADRID.—Poco después llegó al Señor

de Romanones el general Aguilera

rodeado de un grupo de amigos, con los cuales se dirigió al salón de sesiones, tomándose asiento en su escaño.

Momentos después recibió un recado

del conde de Romanones, invitándole a que pasara a su despacho.

El general Aguilera se dirigió a

ANIS Y COÑAC UDALLA

Siguen triunfando sobre todos sus similares, habiendo obtenido en la Exposición de Roma GRAN PREMIO DE HONOR, GRAN COPA DE HONOR y MEDALLA DE ORO
PROBADNOS Y SABREIS LO QUE ES BUENO
Baldomero Landa (Sucesor) - Udalla (Santander)

Compagnie Générale Transatlantique
Vapores Correos Franceses
Rápidos a cuatro hélices

HABANA Y VERACRUZ

Salidas fijas el 22 de cada mes

"ESPAGNE", el 22 de julio.

"CUBA", el 22 de agosto.

"ESPAGNE", el 22 de septiembre.

"CUBA", el 22 de octubre.

"LAFAYETTE", el 6 de noviembre.

"ESPAGNE", el 22 de noviembre.

"CUBA", el 6 de diciembre.

"FLANDRE", el 22 de diciembre.

DESCUENTOS SOBRE PRECIOS DE TARIFA, EN PRIMERA Y SEGUNDA CLASE, A FAMILIAS DE TRES O MÁS PASAJES ENTEROS, COMPAÑIAS DE TEATRO, TOREROS, PILOTAJES, FUNCIONARIOS ESPAÑOLES Y SUS FAMILIAS Y COMUNIDADES RELIGIOSAS.

Estos hermosos buques disponen de camarotes de 2, 4, 6 y 8 literas con lavabos de agua corriente, amplios salones, y comedores con servicio de camareros y cocineros españoles para los señores pasajeros de tercera ordinaria.

Para reservas de pasajes, carga y enseres, informe que interesa a los pasajeros para Habana y Veracruz y detalles de todos los servicios de esta Compañía, dirigirse a los consignatarios en Santander: GERÓNIMO VIAL DÍAZ, n.º 12, de Paredes, 28, billete. Teléfono número 58.

MOTORES "CROSSLEY"
para GAS POBRE
ACEITES PESEADOS
GASOLINA

SON LOS PREFERIDOS EN EL MUNDO ENTERO
GASÓGENO PARA TODA CLASE DE COMBUSTIBLES

Detalles gratis: A. S. AMAUDE, Gran Vía, 1 - Apartado 584 - MADRID.

HAPAG
HAMBURG-AMERIKA LINIE

Servicio rápido de Vapores Correos ALEMANES
de Santander para HABANA, VERACRUZ y TRÍPOLI

Próximas salidas del puerto de SANTANDER:

15 de julio, vapor HOLSATIA.
15 de agosto, vapor TOLEDO.
19 de septiembre, vapor HOLSATIA.
20 de octubre, vapor TOLEDO.
24 de noviembre, vapor HOLSATIA.
26 de diciembre, vapor TOLEDO.

Admite carga y pasajeros de primera y segunda clase, segunda económica y tercera clase.

Estos vapores están construidos con todos los adelantos modernos y son de sobra conocidos por el esmerado trato que en ellos reciben los pasajeros de todas las categorías. Llevan médicos, camareros y cocineros españoles.

Para toda clase de informes dirigirse a los consignatarios,

Carlos Hoppe y Compañía

Sociedad Hullera Española
BARCELONA

CARBONES DE LAS MINAS DE ALLEN (ASTURIAS)

Consumido por las Compañías de ferrocarriles del Norte de España, Medina del Campo a Zamora y Orense a Vigo, de Salamanca a la frontera portuguesa y otras Empresas de ferrocarriles y tranvías a vapor. Marina de guerra y Arsenales del Estado, Compañía Trasatlántica y otras Empresas de Navegación nacionales y extranjeras. Desladrados similares al Cardif por el Almirantazgo portugués.

Carbones de vapor.—Menú para frágiles.—Aglomerados.—Mol para espesos metalúrgicos y domésticos.

Háganse los pedidos a la

Sociedad Hullera Española—BARCELONA

Línea de Pinillos

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES

Viajes rápidos de Santander a Habana

A fines del mes de agosto, a las cinco de la tarde, saldrá de Santander el magnífico vapor español

Infanta Isabel

(DE DOS HELICES)

admitiendo carga y pasajeros de todas clases para

HABANA

En Cámara, precios económicos. Camarotes para matrimonios y familias. Rebajas a familias.

Precio del pasaje en tercera clase, 500 pesetas.

Para informes dirigirse a sus agentes,

AGUSTIN G. TREVILLA Y FERNANDO GARCIA

Calderón, 17, 1.-Santander

ANUNCIOS BREVES

Jabón "Uzum" Limpia sin agua toda clase de manchas. Pídase en droguerías y en la casa depositaria, «La Carpeta», Escalerillas del Puente.

Sanatorio de altura

entre la Serrota y Gredos, provincia de Ávila (Cepeda de la Mora), a una hora de distancia de esta capital, en automóvil. Especial para enfermedades del aparato respiratorio, rauquismo, anemia, neurastenia etc. Médicos competentes. Automóvil. Precios razonables. Propiedad de la señora viuda de Rodríguez. Para más detalles la misma, Marillo, número 5.

Se alquila piso principal con tercio y cuarto de baño; hotel amueblado por temporada de verano y un almacén espacioso. Informes en esta Redacción.

Casa particular desea 2 huéspedes estables en familia. Informes en LA ATALAYA.

Pisos nuevos de ocasión, gran modelo cruzado en nogal y corinto, marcas americanas. Saldamos dos. Rúa Mayor, número 15, bajo. Distro Rodriguez.



Yo, la infrascrita CREMA TOKALÓN, me comprometo a proteger eficazmente contra los valurosos rayos solares. Me comprometo, igualmente, a evitar el brillo tan desagradable del rostro, de la frente y de la nariz, inconveniente que padecen las señoras, sobre todo durante los meses de calor.

Apíqueme usted por la mañana, antes de salir, y yo me encargo de conservarle la piel fresca y sin la menor señal resplandeciente durante todo el día, aun cuando haga mucho calor. Si usted no ha pensado en mí; si se ha dejado sorprender por los rayos del sol y vuelve usted a su casa con la cara, el cuello, los brazos enrojecidos y quemados, bastará que me emplee por la noche, antes de acostarse, para evitar que la piel se desprendiera, para volverla suave y lisa como nunca.

En prueba de esta promesa, me comprometo a devolverle el precio que haya pagado por mí, inmediatamente, si mi empleo no le satisface por completo, bajo todos los conceptos.

Crema Tokalon

NOTA.—Un certificado de garantía de devolución acompaña cada bote. La Crema Tokalon se vende en: D. Calderón, Colonia, 9; Díaz F. y Galvo, Blanca, 15; E. Pérez del Molino, plaza de las Escuelas, y Holmazahal Silva y C., Velasco, 13.

Recibirá usted gratuitamente un pote de nuestra Crema Tokalon mandando 50 céntimos en sello, para gastos de franqueo y demás, a los Laboratorios Viñas, 74 Claris, Barcelona, agente de la Crema Tokalon para España.

GRAN ALMONEDA
Casi nuevos y a precios de ocasión vendiendo sillería de caoba y de juncos, gabinetes, comedor de roble, despacho de caoba y otros muebles. Solo por unos días.

EL ARCA DE NOE

Velasco, número 17

Alquiler de encerados

para tapar mercancías en los muelles y vagones ferrocarril. Gerardo González, almacén, calle Madrid, número 3. Teléfono 9-18, Santander

Sastrería Rodríguez

Hay géneros ingleses: buen maestro cortador, excelentes operarios y géneros superiores. Blanca, 12. Teléfono 10-11.

Urgente Se vende automóvil vil "Esed", toda prueba 100 km. hora, torpedo, bien estadio, barato. Informes Benito, San Francisco, 22.

Bote en buen estado, se vende. Informarán en esta Administración.

La caída del pelo

cesa inmediatamente con loción de azufre BERRY, poderoso desinfectante y vigorizador de las raíces de los cabelllos. Frasco 3'50, 5 y 7 pesetas, según tamaño. BÉLTRAN, San Francisco, 23.

Hemorroides

des de ocasión, des estómago cura radical. Consulta médica general. Electricidad, dietética. Rayos violeta y ultravioleta. Doctor Pérez Ortiz (de las Clínicas alemanas). Sol 1, Torrelavega.

PRECIOS SIN COMPETENCIA

SEGMENTO:	PARA
VÁLVULAS	AUTOMÓVILES
PISTONES	
BULONES	EUROPEOS
FAYO	Y AMERICANOS

GRAN STOCK

PIEZAS DE RECAMBIO PARA COCHES FIAT

CAMIONES GARANTIA SEIS MESES

AGENCIA PASEO PEREDA, 32

Teléfono 6-85 MOSA

MUEBLES

Vendo más barato que nadie. Alameda Primera, 26, Casa Maté. Teléfono 424.

Aviso al público

Muebles nuevos. Casa Martínez. Más baratos, nadie. Para evitar dudas consultar precio. Juan de Herrera, 2.

Garage Vallina y C. a

AGENCIA "CITROEN"

PIEZAS DE RECAMBIO "FORD"

TALLER MECANICO

Vulcanizaciones garantizadas. Automóviles y camiones de alquiler desde 0,75 a 1,50 pesetas el kilómetro. Macizos Continental y Pirelli. Colocación gratis.

Servicio permanente y a domicilio. RENAULT, 18 C. V. Cabriolet todo lujo.

SAN FERNANDO, 2.-TELEF. 6-18

GRAN ALMONEDA

Casi nuevos y a precios de ocasión vendiendo sillería de caoba y de juncos, gabinetes, comedor de roble, despacho de caoba y otros muebles.

Solo por unos días.

EL ARCA DE NOE

Velasco, número 17

Vapores Correos españoles

Compañía Trasatlántica

Línea de Cuba y Méjico

El día 19 de JULIO, a las tres de la tarde, saldrá de SANTANDER el vapor

ALFONSO XIII

Su capitán don Agustín Gibernau admitiendo pasajeros de todas clases y carga con destino a Habana y Veracruz.

Precio del pasaje en tercera ordinaria:

Para Habana, pesetas 535, más 14'50 pesetas de impuestos. Total 549'50 pesetas.

Para Veracruz, pesetas 585, más 7'75 pesetas de impuestos. Total 592'75 pesetas.

ESTE BUQUE DISPONE DE CAMAROTES DE CUATRO LITERAS Y COMEDORES PARA EMIGRANTES

Línea de Buenos Aires

En la segunda quincena del mes de julio, salvo contingencias, saldrá de SANTANDER el vapor auxiliar

para transbordar en Cádiz al

INFANTA ISABEL DE BORB. N

admitiendo pasajeros de todas clases con destino a Montevideo y Buenos Aires.

Precio del pasaje en tercera ordinaria para ambos destinos, pesetas 375, más 7'80 de impuestos. Total 382'80 pesetas.

Línea de Filipinas

ISLA DE PANAY

saldrá de La Coruña el dia 1º de julio para Vigo, Lisboa y Cádiz, de donde saldrá el 13 para Cartagena, Valencia y Barcelona y de este puerto el dia 19 para Port Said, Suez, Colombo, Singapore, Manila, Hong-Kong, Shanghai, Nagasaki, Kobe y Yokohama, admitiendo pasaje y carga para dichos puertos y para otros puntos para los cuales haya establecido servicios regulares desde los puertos anteriores.

Para más informes dirigirse a sus Consignatarios en Santander, señores Hijo de ANGEL PÉREZ y Comp., Paseo de Pereda, 36. Teléfono 53. Dirección telegráfica y teléfono GELPEREZ

El vapor

DEPÓSITO: DR. BENEDICTO, SAN BERNARDO, 41

MADRID

DEPARTAMENTO: SOLUCION-BENEDICTO

DE GLICERO-FOSFATO DE CAL CON GREOSOTAL

INFALIBLE CONTRA LA TUBERCULOSIS, CATARROS CRÓNICOS, BRONQUITIS

— Y DEBILIDAD GENERAL —

— DEVENTA EN PRINCIPALES FARMACIAS Y DROGUERIAS —

— DEPÓSITO: DR. BENEDICTO, SAN BERNARDO, 41

MADRID

DEPARTAMENTO: SOLUCION-BENEDICTO

DE GLICERO-FOSFATO DE CAL CON GREOSOTAL

INFALIBLE CONTRA LA TUBERCULOSIS, CATARROS CRÓNICOS, BRONQUITIS

— Y DEBILIDAD GENERAL —</

Artículos exclusivamente ingleses
CASA GIRIBET
 ALTAS NOVEDADES
 BLANCA, 11 - SANTANDER

DE SANTONA

El festival de ayer
 Como anunciamos ayer, celebróse en el Teatro Casinó-Liceo, de esta villa, el festival literario organizado por las maestras y alumnas de la Escuela Nacional con objeto del reparto de prendas del Ropero-Esco-
 dar.

Nuestro coliseo estaba completa-
 mente lleno.

Las obras representadas fueron de un gusto exquisito y de gracia insuperable que sostuvo en constante hi-
 laridad el auditorio.

Es imposible indicar concretamente las piezas que más se distinguieron en la representación de la obra, pues todas estuvieron insuperables, dentro, claro está, de las condiciones que pueden tenerlos a los 8, 10 ó 12 años; sin embargo, podemos asegurar que Rosario Granado promete ser una verdadera tiple, así como Liliita Allende una gran actriz cómica y Teresita Hernández muy buena pianista.

Soledad Secades y Teresita Goni estuvieron muy bien en sus papeles. Titas las niñas fueron justamente aplaudidas, así como el alcalde cuando dirigió desde la escena la palabra al público para proceder al reparto de repas.

El paseo

La música del Municipio dio anoche una velada en la Plaza de San Antonio, interpretando bonitas piezas bailables de su extenso repertorio.

La Plaza muy animada hasta las doce de la noche.

Sin capturar

Aún no se tienen noticias de haberse capturado al presidiario que a las once de la mañana, como ya saben nuestros lectores, fugóse de la Penitenciaría del Dueso.

Sesión municipal

Anoche celebró el Ayuntamiento la sesión subsidiaria correspondiente, en la que no se pudo tomar acuerdo alguno, pues a consecuencia de una discusión entablada acerca de la provisión de una vacante de Contaduría, se produjo un escándalo formidable que duró unas dos horas, tras la que se levantó la sesión entre aplausos y pitos por parte de numeroso público que llenaba el salón de actos.

El apasionamiento se generalizó de tal forma que no faltaron quienes, en la calle, quisieron resolver la cuestión a puñetazos.

Santona 4 julio 1923.

EN EL TEATRO HISPANO

A las seis se celebró una magna reunión en el Teatro Hispano, organizada por el directorio de las clases Mercantiles y Círculo Mercantil de Santander, en cuya representación hablaron los señores Gospedal y Soler, que pronunciaron discursos altivos al progreso y defensa de los intereses mercantiles e industriales de España.

Intervinieron otros oradores, siendo todos muy aplaudidos y esperándose eficaces resultados del acto celebrado.

(POR TELEFONO)

UNA CASA INCENDIADA

En una casa situada en el barrio del Matadero, propiedad de don Benito Pila, se ha declarado un incendio que amenaza destruir por completo el edificio.

Este se componía de planta baja, un piso y un desván.

La planta baja estaba destinada a cuadra y en ella había varias reses de ganado vacuno, que fueron salvadas por las llamas.

En el piso primero habitada el propietario con su familia y el desván estaba lleno de yerba.

En el lugar del incendio están reunidas a la hora en que telefono (doce de la noche) las autoridades y numeroso público. También han acudido los jefes militares y los soldados de una batería de artillería de la guarnición de esta plaza.

Soldados y vecinos trabajan en la extinción del incendio, pero como faltan medios materiales para atacar el fuego y no hay agua, se duda por seguro qué la casa quedará convertida en cenizas.

EL CORRESPONSAL

POR FIN, LOS ALIMENTOS SE DIGERIRÁN

Si se toma media cucharadita de Magnesia Bisurada en un poco de agua inmediatamente después de cada comida. Una alimentación demasiado nutritiva fatiga los estómagos delicados, porque fermenta y causa un exceso de acidez perjudicial, ocasionando gases que "lanzan" y dilatan el estómago, y provocan la dispepsia, la indigestión, la gastritis, etc., etc. La Magnesia Bisurada hace cesar todos estos desarreglos, neutralizando instantáneamente la acidez y parando la fermentación. Esto permite que el estómago efectúe sus funciones normalmente y sin dolor. Tomad Magnesia Bisurada y comad según vuestro apetito, pero con jacto, cítricos, y no sufriréis más del estómago.

NOTA: Si quiere usted convencerse de la eficacia de la Magnesia Bi- surada para los males del estómago, consulte al médico.

Escuchen su propia voz

Cante o hable, silbe o riñe

Hagan en su casa sus propios discos en máquinas parlantes de cualquier modelo; no se necesitan otros accesorios. Precio 5,50 pesetas.

JOSÉ GARCÍA (Óptico)

S. Francisco, 15. Tel. 5-21. Santander

ARTICULOS "KODAK"

BOLSAS

DE MADRID	Día 4	Día 5
Interior F.....	70 10	69 93
" D.....	70 10	69 95
" G.....	70 25	70 20
" B.....	70 35	70 2
" A.....	70 25	70 2
" G. H.....	70 00	70 00
Exterior (partida).....	88 45	86 33
" E.....	98 00	95 93
" D.....	98 00	95 93
" C.....	98 00	95 85
" B.....	98 00	95 8
" A.....	10 00	95 85
1917.....	15 75	95 67
Tesotos enero.....	101 40	101 4
" febrero.....	112 00	102 10
" octubre.....	100 70	100 80
CEDULAS		
Banco Hipotecario 4 %.....	00 00	00 00
" 5 %.....	100 00	100 00
" 6 %.....	111 50	111 50
ACCIONES		
Banco de España.....	575 00	572 00
" Hispano Americano.....	000 00	000 00
" Español de Crédito.....	152 00	152 0
" Español del Río de la Plata.....	241 00	200 00
" Central.....	123 50	100 00
Tabacos.....	244 00	245 00
Azucareras (preferentes).....	00 00	00 00
Idem (ordinarias).....	00 00	00 00
Nortes.....	339 00	339 00
Alicantes.....	339 00	337 00
OBLIGACIONES		
Azucareras, sin estampillar.....	00 00	00 00
Minas del Río.....	00 00	00 00
Alicante, 1%.....	000 00	278 50
Norte.....	66 95	66 00
Asturias.....	00 00	64 25
Norte 6 %.....	102 00	102 00
Riotinto 6 %.....	100 00	100 00
Asturiana de Minas.....	00 00	00 00
Tánger a Fez.....	00 00	00 00
Hidroeléctrica Española, 6 por 100.....	00 00	00 00
Cédulas Argentinas.....	2 45 00	00 00
Francos (París).....	42 30	41 75
Libras.....	31 99	32 07
Dollars.....	7 05	0 00
Marcos.....	00 00	00 00
Liras.....	30 90	30 45
Francos suizos.....	00 00	123 00
Idem belgas.....	00 00	35 30
(Del Banco de Santander).....		

DE BARCELONA

Interior (partida).....	70 00	70 20
Amortizable 1920 (partida).....	96 00	95 80
Idem 1917 (partida).....	96 25	95 80
Exterior (partida).....	88 25	88 33
ACCIONES		
Tabacos de Filipinas.....	238 00	200 00
Norte.....	68 35	67 70
Alicantes.....	68 20	67 71
OBLIGACIONES		
Norte, 1%.....	68 75	64 50
Idem 6 %.....	102 50	102 00
Asturias, 1%.....	63 75	64 00
Alicante, 1%.....	75 00	00 00
Idem 6 %.....	103 35	101 75
Francos (París).....	41 90	41 6
Libras.....	32 11	32 18
Marcos.....	0 00	0 000
Dollars.....	7 03	7 0525
Francos suizos.....	123 60	122 9
Idem belgas.....	35 70	35 40
Liras.....	30 70	30 50
Florines.....	06 00	00 00
(Del Banco de Santander).....		

5 de julio

FONDOS PUBLICOS

Interior 4 por 100 (1919), series A y H, a 70'45%; C, a 70'35 y 70'40; E, a 69'90.

ACCIONES

Banco de Bilbao, a 1.700 pesetas, excupón, Banco de Vizcaya, a 1.290 fin del corriente, excupón.

Crédito de la Unión Minera, a 600.

Ferrocarriles Vascongados, a 542.

Carbones Asturianos, a 875.

Hidroeléctrica Ibérica, a 410.

Electra de Viesgo, a 412'50.

Unión Restaurante Española, a 279 y 280 fin del corriente.

Compañía de Alcoholes, a 830.

España de Explosivos, a 848 por 100.

Banco Central, a 124, excupón.

OBLIGACIONES

Ferrocarril del Norte de España, 1%, a 84'85; del 6, a 101'90.

Idem Madrid, Zaragoza y Alicante, serie G, a 100'25.

Idem de Tudela a Bilbao, especiales, a 80'25.

Idem de Alasas, especiales, a 84'35.

Sevilla de Electricidad, 7.ª serie, a 93'50.

Siderúrgica del Mediterráneo, a 86'25.

Ayuntamiento de Bilbao, a 97'40.

Junta de Obras del Puerto de Bilbao, a 89'50.

Altos Hornos, a 102'50.

Ferrocarril de Ciudad Real a Badajoz, a 85'00, a 95'70.

Idem de Huesca a Francia por Canfranc, a 85'00, a 95'78.

Transatlántica Española (1920), ptas. 2.500 a 98'95.

Tranvías eléctricos de Madrid, peseas 75.000 a 102'50.

Hidroeléctrica Ibérica, ptas. 10.000 a 97'75.

Santander 5 de julio de 1923.—El autor.

Caixa de Pensiones para la Vejez y de Pensiones de Vejez, a 97'75.

Tranvías de Madrid, a 97'75.

Operaciones en todas las Bolsas, a 97'75.

Depósitos de valores libres de derechos de custodia.

Cajas de seguridad para particulares.

Espectáculos

TEATRO PEREDA

Compañía de zarzuela de Leonis-Gallego

A las seis y media de la tarde y a las diez y cuarto de la noche: «La Montera».

SALA NARBON

litar era cosa tan sutil que no permitía nada que pudiera empaparla.

El señor Sánchez Guerra manifestó que él no podía tolerar semejantes manifestaciones, pues el honor era igual para los militares que para los civiles, ya que es privativo del hombre y no exclusivo de una clase.

Recordó el señor Sánchez Guerra que desde muy mozo no había tolerado la más pequeña diferencia en lo que se refiere al honor de los hombres civiles y militares.

A partir de aquí la discusión se agració y en respuesta a una frase injuriosa del general, el señor Sánchez Guerra le abofeteó.

Intervinieron los presentes que evitaron que el incidente tuviera mayores consecuencias.

Presenciaron el incidente los presidentes del Consejo y del Senado y a instancias de éste, los contendientes se estrecharon la mano, tendiéndosele al general Aguilera al señor Sánchez Guerra y estrechándole éste, dando el incidente por terminado.

COMO CUENTA EL INCIDENTE EL GENERAL AGUILERA

MADRID.—El presidente del Consejo Supremo refería en los siguientes términos el incidente ocurrido entre el señor Sánchez Guerra y él.

Al salir del despacho del conde de Romanones se encontró en el antedespacho con el señor Sánchez Guerra, con el cual entabló una animada conversación.

El general dijo que había dirigido al señor Sánchez Guerra una frase que no sabe cuál fué, pero si que era bastante dura. En contestación a ella el señor Sánchez Guerra le dió una bofetada y él replicó la agresión con otra, yendo el jefe de los conservadores a caer sobre un diván.

Intervinieron varias personas y entre ellas el conde de Romanones, el cual, apelando a la antigua amistad que le une al general Aguilera, logró que éste y el señor Sánchez Guerra se dieran las manos y dando por terminado el incidente.

MUTUA AGRESION

MADRID.—Como llegara a oídos del general Aguilera que se había dicho que sólo el Sr. Sánchez Guerra era el que había pegado, comisionó al marqués de Cabra para que fuera al domicilio del señor Sánchez Guerra para que le diera cuenta de esos rumores y le preguntase si se solidarizaba con ellos.

El señor Sánchez Guerra, según la referencia del marqués de Cabra, desautorizó los rumores.

NO HABRA GOBIERNO MILITAR

MADRID.—El general Aguilera ha dicho, con respecto a las manifestaciones que hizo en el Congreso, ésta tarde el marqués de Viesca, que carecen de fundamento, pues él jamás ha pensado en formar Gobiernos ni en presidirlos.

HABRA DUELO

MADRID.—Se seguía esta noche que el general Aguilera ha enviado los padrinos al señor Sánchez Guerra y que se hacen gestiones para evitar el encuentro, dándose de que pueda conseguirse.

La impresión dominante esta madrugada era de que el duelo sería inevitable.

Llegó a circular el rumor de que el duelo se había ya efectuado y que el general Aguilera había resultado herido en un brazo. El rumor es totalmente falso.

MANIFESTACION FRACASADA

MADRID.—Al salir el general Aguilera del Senado un grupo de amigos intentó hacerle objeto de una manifestación de simpatía. Los del grupo dirigieron al Casino militar para arrastrar a la manifestación a los que allí se hallaban, pero no lo consiguieron. También intentaron dirigirse al domicilio del general Aguilera, siendo desalojados con esfuerzo por algunos policías.

LA ACTITUD DE LOS MILITARES.

EL CAPITAN GENERAL

MADRID.—A última hora de la tarde estuvo el capitán general de Madrid, señor Muñoz Cobos, en el Casino Militar acompañado de todos sus ayudantes viéndole todos de pánico.

Ante las manifestaciones de algunos jefes y oficiales, el capitán general les envió recado por uno de sus ayudantes ordenándoles que se abstuvieran de toda manifestación individual o colectiva y avisándoles de que los contraventores de esta orden serían enviados a Prisiones militares.

Por la noche volvió el capitán general a cenar al Casino Militar, basando su presencia para impedir todo intento de manifestación.

SANCHEZ GUERRA EN EL CASINO

MADRID.—El señor Sánchez Guerra acudió esta noche a cenar al Casino de Madrid acompañado de varios ministros.

Los periodistas saludaron al señor Sánchez Guerra, interrogándole acerca de los rumores sobre su duelo con el general Aguilera.

El jefe del partido conservador, sonriente, les contestó que el incidente había quedado terminado ésta tarde en el Senado y que era imposible borrar derivaciones que no podían dudar.

No obstante estas manifestaciones, se aseguraba que en las primeras horas de la mañana se celebraría el duelo en la plaza de toros, siendo el arma elegida la pistola y las condiciones bastante severas.

OTRA REUNION MINISTERIAL

MADRID.—A las ocho menos cuarto de la noche se reunieron los ministros en Consejo en el despacho del Congreso.

A las nueve y media terminó la reunión.

Los ministros no dieron referencia, limitándose a negar que en la reunión se hubiese tratado del incidente Sánchez Guerra-Aguilera.

EL ATENEO Y EL GENERAL AGUILERA

MADRID.—Una comisión de la directiva del Ateneo estuvo esta mañana en el Consejo Supremo de Guerra y Marina con objeto de entrevistarse con el general Aguilera.

Como este señor no se hallara en dicho centro, los comisionados se dirigieron a su domicilio, pero allí tampoco le encontraron.

La visita de esta comisión tenía por objeto comunicar al general Aguilera el acuerdo del Ateneo de ofrecerle la presidencia honoraria de dicho centro.

Joaquín Santuuste

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

De 11 a 12: Sanatorio del doctor

Madrazo.

De 12 a 2 y de 4 a 5: Wad-Ras, 7,

primeros. Teléfono 175.

RUMOR GRAVE

Un guardia civil muerto por un fugado de presidio?

En la madrugada de hoy han circulado rumores de que el penado Rómulo González Álvarez, fugado del penal del Dueño, en Santoña, el miércoles, según dijimos en nuestro número de ayer, había sido visto en Entrambasaguas.

Se añadió que una pareja de la Benemérita le perseguía de cerca y que el presidiario había hecho frente a la guardia civil, disparando contra ella y matando a uno de los guardias.

No hemos podido confirmar este rumor.

Consejo de ministros

(POR TELEFONO)

MADRID.—Terminada la ceremonia de la entrega de la contestación al Mensaje de la Corona, los ministros que se hallaban en Palacio quedaron allí reunidos para celebrar Consejo.

La reunión se prolongó hasta las dos menos cuarto de la tarde.

El primero en salir fué el señor Alba, en unión del general Aizpuru, y contestando aquél a preguntas de los periodistas, dijo que luego saldría quien pudiera dar referencia de lo tratado.

—Yo no puedo decir nada—contestó.—Pero luego saldrá el presidente, quien hará las manifestaciones que crea oportunas.

Los periodistas preguntaron al señor Salvador Sáenz de Santamaría si la reunión que se había dado celebrado tenía carácter de Consejo o simplemente Consejillo.

—Sólo ha sido un Consejillo—contestó—y en él nos hemos limitado a cambiar impresiones.

En cambio, el ministro de Marina, a quien se dirigió la misma pregunta, aseguró que la reunión había tenido el carácter de Consejo con toda normalidad.

Cuando salió el marqués de Alhucemas los periodistas le rodearon y aquél se limitó a decir:

—Hemos cambiado impresiones sobre la situación política y acerca de los debates parlamentarios y ha sido autorizado el ministro de Hacienda para redactar un proyecto de ley que presentará a las Cortes, concediendo pensiones a los padres de los policías que murieran en el cumplimiento de su deber.

Momentos después salió el señor Chapaprieta, y un periodista le preguntó si podía dar alguna referencia relacionada con la cuestión militar y en especial con el general Aguilera.

El ministro del Trabajo, sonriendo, contestó:

—Pero es que hay cuestión militar—¿Hay alguno que se llame Aguilera?

Y se alejó sin decir más.

DESDE LLANES

Una corrida popular

Con extraordinaria animación en la villa y con muy poco público en la plaza, debido al excesivo precio de las localidades, se celebró el domingo en nuestro nuevo circo taurino la primera bocanada de la temporada. Al hacerse el paseo sale una cuadrilla que no sabemos si es de toreros o de gitanos. Preside el alcalde don Francisco Llarandi y se lidian cuatro becerros de la acreditada ganadería de Taberneros de Salamanca.

Primer.—Una cabritilla que según me entero pesa en canal 90 kilos. Después de cansarse de forcearla, se la entiende con ella el matador Nicolás Rodríguez—barbero de la villa—, quien, aparte del canguelo que tenía, quedó bien. Dio un gran pincazo en la arena, por lo que fue reprendido a Pérez, padre e hijo, porque éstos écharon a la cuadrilla que no sabemos si es de toreros o de gitanos. Preside el alcalde don Francisco Llarandi y se lidian cuatro becerros de la acreditada ganadería de Taberneros de Salamanca.

Segundo.—Del mismo tipo que el anterior, al verle el público crees que es una escaramuza; ocurre como el anterior, únicamente que proporcionalmente más cuantos espectadores, estando contratado para llevárselas al público, se extraerán un pedazo de agua del dedo anular de la mano derecha.

Como la criada no les abrió la puerta, rompieron de un palo los cristales de una ventana, huyendo cuando la sirviente comenzó a pedir auxilio.

La Guardia Civil practica diligencias en averiguación de quienes puden ser tales sujetos.

Denuncias y sucesos

Francisco Setién

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA NARIZ, GARGANTA Y OÍDOS
Consulta de 9 a 1 y de 3 a 6
BLANCA, 42, 1.
Reanuda su consulta.

Casa de Socorro

Asistidos y curados ayer:
Avelino Manuel García, de 22 años, de contusión con hematomas en el dedo medio derecho.

Amadeo Calvo Rosal, de 13 años, de una herida contusa en el dedo índice.

José Loreto Mieres, de 5 años, de una herida incisa en la región izquierda.

Josefa Ruiz Rojas, de 47 años, de una herida incisa en el dedo pulgar izquierdo.

Leopoldo Pardo Amaro, de 8 años, de una contusión con hematomas en la cara.

Manuel García, de 3 años, de una herida contusa en la región parietal derecha, que se produjo por efecto de una caída.

Un farol roto

Ayer una niña, jugando en la calle de la enseñanza, rompió de una pedrada un cristal de un farol del alumbrado público.

Los vidrios rotos los pagará, indudablemente, el padre de la criatura.

Sustracción de un reloj y otros efectos

A los obreros jornaleros Alberto García Martínez y José Pacífico González, en Ontaneda, les fueron sustraídos varios efectos y un reloj en la casa donde dormían, que es un edificio deshabitado que está la mayor parte de la noche con la puerta abierta.

Se practican diligencias encaminadas a la busca y captura de los autores de la referida sustracción.

Accidentes de trabajo

Mariano Berruguetta Gómez, de 50 años, jornalero, estando trabajando en la obra donde presta sus servicios, se causó, por efecto de un golpe, una contusión en la pierna derecha.

Victoriano Fernández Cepillidor, de 35 años, metalúrgico, ocupado en sus faenas en el ferrocarril del Norte, tuvo la mala fortuna de causarse una distensión en los ligamentos de la muñeca de la mano derecha.

Baldina Noriega Góbo, de 21 años, por accidente de trabajo, hubo necesidad de extraerla un pedazo de agua del dedo anular de la mano derecha.

Angel ha sido puesto a disposición del Juzgado correspondiente.

Los rencores

En el pueblo de Cortiguera el vecino del mismo Angel Fraile Peña, de 44 años, agredió a su conciudadano María Pereda Salas, ocasión de la cual se produjeron numerosas contusiones de carácter leve.

Hasta la fecha se desconoce quién o quiénes hayan podido ser los autores de la hazaña.

No se notó falta de documento alguno.

Al Juzgado se ha dado cuenta al mandante del puesto de la Guardia Civil, que instruye las diligencias del caso.

Riña entre mujeres

En el mercado del Este armaron ayer tarde un escándalo de primer orden los vendedores.

Se requirió el auxilio del guardia municipal y una de ellas puso al celoso funcionario municipal como horcajada en su piso, en medio de un escándalo fenomenal.

Se hizo del hecho la consiguiente denuncia.

Intento de robo?

Durante la breve ausencia de su domicilio de don Juan Carro Cuevas y familia, en el pueblo de Cenbarco (Liébana), trataron los desconocidos de penetrar en la referida vivienda, con ánimo sin duda de llevarse algo.

Como la criada no les abrió la puerta, rompieron de un palo los cristales de una ventana, huyendo cuando la sirviente comenzó a pedir auxilio.

La Guardia Civil practica diligencias en averiguación de quienes puden ser tales sujetos.

Amenaza de muerte

Han sido puestos a disposición del Juzgado municipal de Piélagos los vecinos de Barcenilla Ricardo Pérez Lomprusa, de 44 años, y Miguel Pérez Gómez, de 60, por haber insultado y amenazado de muerte al peón caminero Francisco Garrido López, que repudió a Pérez, padre e hijo, porque éstos écharon a la cuadrilla que no sabemos si es de toreros o de gitanos.

El Guardia Civil practica diligencias en averiguación de quienes puden ser tales sujetos.

Ecos de sociedad

Procedente de Madrid ha llegado a Liendo, donde pasará la temporada de verano con su distinguida familia, el médico Arturo Sánchez, pues fué el amo de los golpes durante toda la noche.

Ha marchado a Renedo, donde pasará la temporada de verano, el distinguido arquitecto don Javier Riancho.

Para Cobreces ha salido nuestro particular amigo don Germán García.

Ayer llegó a Santander, después de un largo viaje de regreso por Francia, Inglaterra y Bélgica, nuestro querido amigo don Victorino Saiz Martínez, farmacéutico de Camillas Martínez, que valieron una ovación biancaria.

Se encuentra en Santander el joven y notable comediógrafo don José Fernández del Villar, almorzando ayer con el rey Alfonso XIII, 43*, "El paso del círculo", "Trini la Clavellina" (que actualmente se está representando en el teatro Pérez) y otras muchas presentaciones escénicas que han obtenido un gran éxito.

Se ha bienvenido el distinguido literato.

El enemigo de mandar al otro barrio al mío, el capitán Avelino Bustillo, en el cual vemos arte, fuerza y todo lo que debe tener un buen torero, pasó de pitón a rabo, de pecho, intercambiando molinetes, para después dejar una gran estocada en la misma cruz y descender al primer intento. (Ovación,